

吉库林场党支部

# 把党的二十大精神送到流动党员心坎上

本报讯(通讯员 张庆学)连日来,吉文森公司吉库林场党支部在流动党员中吹响学习党的二十大精神“集结号”,把党的二十大精神送到流动党员心坎上。

该林场党支部将相关学习资料及党的二十大精神知识测试卷邮寄给流动党员,确保流动党员学习跟得上、思想不掉队。同时,该林场党支部给每名流动党员寄送了党员徽章,流动党员活动证和流动党员外出期间思想汇报信纸,引导流动党员自觉接受组织管理,密切党组织与流动党员的联系。

该林场党支部向流动党员致“家书”,设立了流动党员服务热线电话,全面了解流动党员生活情况,以贴心的服务让他们感受到党组织的关怀和温暖。同时,该林场党支部为管护站、瞭望塔工作的党员送去党的二十大精神相关学习资料,并为7名流动党员寄家乡特产的“爱心包裹”,激发他们参与家乡建设的热情。

## 根河森工公司离退休职工管理处党总支 推动党的二十大精神入脑入心

本报讯(通讯员 田焕霞)日前,根河森工公司离退休职工管理处党总支采用“线上+线下”相结合的方式,推动党的二十大精神入脑入心。

该管理处党总支组织党员干部结合自身业务工作撰写心得体会,开展研讨交流,不断提升党员干部学习成效;充分利用“学习强

国”平台、微信工作群等网络媒介,持续转发和推送党的二十大精神学习资料,发布学习动态,交流学习感悟,让党员干部随时随地“理论充电”,确保党的二十大精神落地生根、开花结果。

### 学习宣传贯彻党的二十大精神 一线传真



11月7日,乌尔旗汉森工公司库口林场开展党的二十大精神入户宣传学习活动,激发党员工作热情。 吴笛 刘宝成 摄

## 凝心聚力担使命 真抓实干谱新篇

● 克一河森工公司党委书记 董事长 李宏林

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。克一河森工公司党委将把深入学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实把智慧和力量凝聚到落实党的二十大作出的重大决策部署上来,以更严的标准、更高的要求、更优的作风,推动各项工作再上新台阶。

**一、坚守主责主业 筑牢生态安全屏障**

党的二十大报告为我们指明了新的奋斗方向。我们坚持以党的二十大精神为指引,坚决扛起生态保护建设政治责任,坚持正确的生态观、发展观,坚定不移保护绿水青山,全力筑牢生态安全屏障。

一是不折不扣抓好生态保护。坚持依法治林。积极构建以生态保护修复、红线监管、专项行动等为主体的生态保护体系。全面推行林长制,建立林长会议、信息通报等制度,推动森林资源管控制度化。加大湿地和野生动植物保护力度,规范林下资源采集管理,确保森林数量逐步增加、质量稳步提高、功能持续增强,推动森林资源管控科学化。全面提升管护能力,融入生态网络感知系统建设,推动管护网络系统化。

二是不遗余力抓好生态安全。在森林防火上,严格落实防火责任,强化火源管控,加强队伍建设和基础设施建设,扎实做好森林防灭火工作。在森林病虫害防治上,推动重大林业有害生物灾害防治管理综合平台建设,加快构建监测预警、检疫御灾、防治减灾和支撑保障体系。

三是多措并举抓好资源培育。推进以内蒙古克一河湿地公园为主体的自然保护地体系建设,逐步将生态区位重要、生态系统典型、生态功能脆弱和珍稀物种集中分布区纳入重要湿地保护体系。高质量开展森林经营,积极落实造林绿化,推动储备林基地建设。加强苗圃基地建设,合理安排育苗种类和数量,优化苗木种类和结构,保证苗木质量和供给能力。

**二、坚持绿色发展 稳步推进企业转型**

党的二十大报告坚定了我们牢固树立绿水青山就是金山银山、冰天雪地也是金山银山的理念,加快推动绿色产业发展,促进森林旅游、森林碳汇、林下经济产业齐头并进、协调发展,让绿色产品、生态产品成为生产力。

一是推进森林旅游产业发展。继续加强兴安国家森林公园、索图罕生态旅游休闲驿站、托河森

林康养试点基地建设,推进湿地公园建设,在做精做细上下功夫,体现出本地区旅游的文化特色,打好生态牌、文化牌、服务牌。

二是推进森林碳汇产业发展。做好碳汇项目开发储备,推动林业碳汇产业科学有序发展。密切关注碳汇交易新动态,继续推进VCS项目签发、交易,争取CCER碳汇项目签发上市交易,切实将生态效益变为经济效益。

三是推进林下经济产业发展。因地制宜发展林果、林药、林菌、林苗、林禽、林特等种植养殖业,统筹推进林下产品采集、经营加工等多种资源利用方式。开展大果沙棘抚育工作,促进经济林健康快速生长,实现生态和经济效益双丰收。充分利用“诺敏山”品牌优势,生产天然、绿色、有机黑木耳和滑子菇等生态产品,延长产业链条,逐步将“诺敏山”品牌打造成林区共享优质特色品牌。

**三、加强党的建设 推动企业高质量发展**

全面落实党的二十大精神关于坚持和加强党中央集中统一领导的各项要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,努力把各级党组织打造得更加坚强有力,为企业绿色高质量发展提供坚强政治保障。

一是政治信仰更加忠诚坚定。各级党组织必须把党的政治建设摆在首位,担负起政治建设责任,不折不扣贯彻落实上级决策部署,确保企业改革发展始终沿着正确的政治方向前行。

二是政治领导更加坚强有力。要加强政治引领,把党的领导与公司治理统一起来,落实好党委前置研究讨论事项机制;要加强集体领导,推进科学决策,落实好“三重一大”决策机制,全面履行经济责任、政治责任、社会责任。

三是政治能力更加过硬。各级领导干部要坚定政治方向,提高政治能力,善于从政治上研判形势、分析问题,带头提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,为企业高质量发展提供坚强保障;要严格遵守政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活,坚决整治平淡化、随意化、庸俗化、交易化等问题;要认真执行民主集中制,严格执行重大事项请示报告制度,推进党务、厂务等信息公开工作精准化、规范化。

站在新的历史起点,肩负新的时代使命。克一河森工公司干部职工踔厉奋发、笃行不怠,把党的二十大精神落到实处、见到实效,为发展现代林业、建设美丽林区作出新的贡献。

## 学习宣传贯彻党的二十大精神 党委书记(党总支书记)谈体会

### 内蒙古自治区禁毒条例

(接上期)

第四十三条 被依法强制隔离戒毒的戒毒人员是生活不能自理人员的唯一抚养人、扶养人或者赡养人的,公安机关在作出强制隔离戒毒决定的同时,应当立即将该生活不能自理人员的情况通知其户籍所在地或者现居住地苏木乡镇人民政府、街道办事处。

苏木乡镇人民政府、街道办事处收到通知后,应当立即对前款规定的生活不能自理人员进行妥善安置,并及时将安置情况告知公安机关,由公安机关通知戒毒人员。公安机关应当协助做好安置衔接工作。

第四十四条 对依法可以提前解除强制隔离戒毒或者延长强制隔离戒毒期限的,由强制隔离戒毒场所提出意见,报强制隔离戒毒决定机关批准。强制隔离戒毒决定机关应当自收到意见之日起七日内,作出是否批准的决定。

对批准提前解除强制隔离戒毒或者延长强制隔离戒毒期限的,强制隔离戒毒决定机关应当出具提前解除强制隔离戒毒决定书或者延长强制隔离戒毒期限决定书,送达被

决定人,并在送达后二十四小时以内通知被决定人的家属,所在单位以及户籍所在地或者现居住地公安派出所;对不予批准提前解除强制隔离戒毒或者延长强制隔离戒毒期限的,强制隔离戒毒决定机关应当书面说明理由,告知强制隔离戒毒场所。

强制隔离戒毒决定机关的上级公安机关应当对提前解除强制隔离戒毒或者延长强制隔离戒毒期限工作进行监督指导。

第四十五条 强制隔离戒毒场所应当在解除强制隔离戒毒前三日通知强制隔离戒毒决定机关,同时通知戒毒人员家属,所在单位、户籍所在地或者现居住地公安派出所将其按期领回。戒毒人员出所时无人领回,自行离所的,强制隔离戒毒场所应当及时通知强制隔离戒毒决定机关。

(未完待续)

### 普法宣传窗

西棱梯林场工会

## 开展“会员评家”工作

本报讯(通讯员 李旭)近日,阿里河森工公司西棱梯林场工会开展“会员评家”工作,畅通工会组织与会员的交流渠道,保障会员的知情权、参与权、表达权和监督权。

该工会按照评议程序、评议内容、评议标准,对建家工作从健全组织体系、促进科学发展、履行维权职责、实施素质工程、服务职工群众、加强自身建设6个方面进行评议;对工会主席从政治思想品德及廉洁自律情况、完成年度工作计划

情况、工会工作履职情况、维护职工合法权益、为职工群众说话、办事、服务情况等方面进行民主测评;向会员发出“对工会主席本人的其他意见以及今后开展工作的建议”的意见征求。



近期,阿龙山森工公司森林资源管理保护中心工会开展“星级检查站”评比活动,围绕文明用语、党员学习等方面进行综合评比,对评选出的“星级检查站”给予表彰奖励。 于红 摄



### 保护野生动物在行动

本报讯(通讯员 韩雪原)近日,阿里河森工公司兴安林场加大对野生动物栖息繁衍区域的巡查力度,对过往车辆进行检查,严防野生动物非法流入市场。

### 开展苗木窖藏工作

本报讯(通讯员 姜娜 吴婷婷)为保证苗木存活率,连日来,阿尔森工公司林木种苗中心开展苗木窖藏工作,为明年的育苗生产打下坚实基础。

### 加大保护野生动物力度

本报讯(通讯员 陈静 米俊红)近日,得耳布尔森工公司青年岭林场开展保护野生动物专项活动,组织管护员学习《内蒙古大兴安岭林区野生动物保护管理办法》;成立宣传小组,向职工群众宣传相关知识;加大巡护力度,做到巡护到位、看守到位、责任到人,在野生动物活动频繁的沟系清查、清理,严厉打击乱捕、滥猎等违法行为。

### 做好岗前安全培训

本报讯(通讯员 鄂树贵)11月15日,根河森工公司下央格气林场举办人工林抚育生产岗前安全培训班,并现场监督指导安全生产工作,增强职工安全生产意识,提高生产作业质量。

## 扎兰屯森工之家小区



扎兰屯项目森工之家小区位于扎兰屯市河西新区。该新区西倚黎明山,东临雅鲁河,北接秀水风景区、昂勒旅游小镇,是一块山环水抱的风水宝地。其设计主题为“灵山秀水,乐业新城”。新区建设以纵横的水系串联各类空间,利用通透的自然水系廊道,引入周边的田园风光,形成绿地与住宅有机交融,溪流与居民亲密接触的花园式格局。

森工之家小区东至黎明山路,南至清真街,西至灵山路,北至绿林街,交通便利,出行方便,小区内绿化较多,环境优美,舒适,紧邻扎兰屯市政府、第一中学等,升值空间较大。



该项目总建筑面积 17.7 万平方米,住宅现有户型 60、70、80、90、100 平方米,销售价格均价 3400 元/平方米。

车库现有户型 20、35 平方米,销售价格 5000 元/平方米。门市现有户型 150、200、300、400 平方米,销售价格 6500 元/平方米。

联系电话:15847004240

